
 

 

KSS ide do volieb 
 

predsedu Bratislavského  
samosprávneho kraja  

a 
poslancov zastupiteľstva Bratislavského  

samosprávneho kraja 
  

   
 
 

 

NNNiiieeečččooo   ooo   vvvoooľľľbbbáááccchhh   
 

Na základe Zákona č. 303/2001 o voľbách 
do orgánov samosprávnych krajov sa dňa 9. 
novembra uskutočnia voľby predsedov a po-
slancov zastupiteľstiev samosprávnych kra-
jov a teda aj do Bratislavského samospráv-
neho kraja (BSK) pre volebné obdobie 2013 
až 2017.  

 
Voliči v našom kraji budú voliť predsedu 

Bratislavského samosprávneho kraja a cel-
kom 44 poslancov a to v 18 volebných ob-
vodoch. 

 
Bratislavská krajská organizácia Komunis-

tickej strany Slovenska postavila svojho 
kandidáta na predsedu BSK v osobe RNDr. 
Karola Ondriaša DrSc. a piatich kandidátov 
na poslancov v piatich volebných obvodoch 
BSK.  

 
Voliči predsedu samosprávneho kraja volia 

rovnako zakrúžkovaním poradového čísla 
kandidáta.  

 
Všetci kandidáti daného obvodu budú na hla-
sovacích lístkoch pre voľbu poslanca uvedení 
v abecednom poradí. Každý volič môže krúž-
kovať (číslo) toľko kandidátov, koľko poslan-
cov z daného obvodu je volených do zastupi-
teľstva BSK (obvod 1 – 3; obvod 6 - 4; obvod 8 
– 8; obvod 12 - 2; obvod 15 – 1). Koľko po-
slancov má byť volených vo volebnom obvode 
je uvedené na hlasovacom lístku. 
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AAA   sssúúú   tttuuu   ďďďaaalllšššiiieee   vvvoooľľľbbbyyy   
Sú tu ďalšie voľby, tentoraz voľby za predsedov 

samosprávnych krajov a za poslancov do ich orgá-
nov. Nuž a koalícia, ale aj opozícia, už myslí viac 
na kampaň a na voličov, ako na neustále sa zhor-
šujúce životné podmienky občanov. Je evidentné, 
že ich viac zaujímajú „sponzori“, ktorí im umožnia 
na ďalšie volebné obdobie obsadiť lukratívne pozí-
cie vo VÚC a zároveň si udržať vplyv na rozhodo-
vanie o veciach, v prospech svojich verných. A to 
sú vlastne práve kapitáloví vlastníci, ktorí si naopak 
potrebujú udržať možnosti lobingu, aby mohli na 
úkor občanov rozmnožovať svoje zisky. 
MMMááámmmeee   ooossstttaaaťťť   bbboookkkooommm???    

Aj KSS vstupuje do týchto volieb, ale na rozdiel 
od ostatných jej ide o to, neostať bokom od roz-
hodovania na úrovni VÚC a hlavne vidieť na prsty 
korupčníkom a klientelistom. 

S myšlienkou, že KSS sa nestotožňuje s územ-
ným usporiadaním v podobe VÚC síce možno sú-
hlasiť, ale zároveň si treba uvedomiť, že toto uspo-
riadanie je realitou, ktorú nemožno ignorovať. Nie je 
mysliteľné, aby strana, iba pre svoj negatívny po-
stoj, ostala odrezaná od možnosti ovplyvňovať, 
prípadne kontrolovať verejné veci, ktoré sú v kom-
petencii VÚC. 
VVVoooľľľbbbyyy   tttrrreeebbbaaa   vvvyyyuuužžžiiiťťť    

Preto sme presvedčení, že v súlade so zjazdovým 
uznesením, je našou povinnosťou zabezpečiť 
reálnu účasť KSS vo voľbách do VÚC. Rovnako je 
povinnosťou nás členov KSS dať svoj hlas našim 
kandidátom. V Bratislavskom samosprávnom kraji 
to bude ďalší skúšobný kameň akcieschopnosti 
krajskej organizácie KSS. Jej schopnosti definitívne 
prekonať krízu svojej organizačnej, ideovej a akčnej 
jednoty. 
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